



筑梦更高处 迈向新征程

淮安市金融发展集团2022迎新春晚会

筑梦更高处 迈向新征程

淮安市金融发展集团二〇二二年迎新春晚会举行



淮安市金融发展集团党委书记、董事长纪福连致辞

1月25日下午，“筑梦更高处 迈向新征程”淮安市金融发展集团2022年迎新春晚会在喜庆的音乐声中拉开帷幕。淮安市金融发展集团全体人员汇聚一堂，回顾总结2021年历程，共同逐梦2022年新征程。

天时人事日相催，冬至阳生春又来。迎新春晚会现场，淮安市金融发展集团党委书记、董事长纪福连首先致辞。他代表集团领导班子向关心支持集团发展的各级领导及社会各界表示感谢，向携手共进、辛勤奉献的全体员工送上新春问候和美好祝福。上下同欲者胜，同舟共济者赢。纪福连指出，2021年是金融发展集团的发展元年，在市委、市政府的坚强领导下，集团围绕主责主业，乘势而上，高位求进，推动盈利能力、资产质量、管理水平再上新台阶，资产总额、营业收入、利润总额等主要指标实现大幅增长，各项经营指标再创历史新高，集团整体竞争力、创新力、影响力进一步增强。纪福连希望，在2022年金融发展集团扬帆远航、续写华章的关键之年，集团上下振奋精神、坚定信心、奋勇向前，努力实现更高质量、更有效率、更可持续的发展，为淮安现代化建设提供强劲金融动力，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

岁月不居，时节如流，金发同仁携手改革征程；以涛为浆，筑梦前行，金融发展弹奏华美乐章。在开场歌舞《我们都是追梦人》中，一群活力青年演绎了“金发人”的追梦故事；朗诵《为了淮安加速度》，展现了“金发人”为了“淮安加速度”在奋斗拼搏路上精益求精、务实前行、勇立潮头、开拓创新的国企员工形象；目光所至皆为华夏，五星闪耀皆为信仰，歌曲《华夏》传递着“金发人”的深情祝福，祝福祖国更加繁荣富强……迎新春晚会包括歌舞、朗诵、小品、独唱、表演等多种形式的16个节目均由金融发展集团员工自编、自导、自演，在农历虎年来临之际，金融发展集团员工用自己独有的方式，表达着对过去一年收获的喜悦和对新年的美好向往。

融媒体记者 秦艳艳
通讯员 陈功/文
融媒体记者 刘志钧/图



集团领导班子及部分外部董事



集团党委书记、董事长纪福连为现场抽奖获奖者颁奖



集团党委副书记、总经理徐春山为现场抽奖获奖者颁奖



主持现场



表演唱《明天会更好》



朗诵《我与金发共成长》



对唱《华夏》



舞蹈串烧



舞蹈《少年》



歌曲《new boy》



舞蹈《盛世欢歌》



歌舞《声声慢》



歌曲《老男孩》



小品《互联网体验》



互动游戏现场



独唱《加油》



歌曲《军中绿花》